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   تفویض اختیار براساس اصل 127قانون اساسی
شهرداری تهران در این دوره رویکرد قرارگاهی را برای حل مشکلات و 
کمبودهای شهر در پیش گرفت و در حوزه جمع‌آوری و پاکسازی شهر 
از حضور معتادان متجاهر با ایجاد ظرفیت‌های جدید )یاورشهر( نشان 
داد که اگر عزم جدی وجود داشته باشد و دستگاه‌ها کنار هم بایستند 
و به وظایف و تکالیف خود عمل کنند، می‌توان آسیب‌های اجتماعی 
پایتخت را مدیریت کرد و آنها را به حداقل رساند؛ رویکردی که در 
نهایت منجر به رفع منع پذیرش معتادان متجاهر و ایجاد ظرفیت 
5هزار تخت ماده 16و... شد. همین عملکرد درخشان مدیریت شهری 
در قرارگاه آسیب‌های اجتماعی سبب شد تا سید ابراهیم رئیسی طبق 
اصل 127قانون اساسی اختیارات مدیریت آسیب‌های اجتماعی شهر 
تهران را به علیرضا زاکانی تفویض کند. محمدامین توکلی‌زاده، معاون 
امور اجتماعی و فرهنگی شهردار تهران در تأیید این مطلب می‌گوید: 
»اختیار واگذار شده به شهردار تهران به معنای مداخله شهرداری در 
وظایف دستگاه‌ها و سازمان‌های متولی در این حوزه نیست، بلکه شهردار 
تهران تنها مدیریت یکپارچه را بر‌عهده خواهد داشت. درواقع با این کار، 
فرایند رفع آسیب‌های اجتماعی با پیگیری‌های مدیریت شهری تسریع 
و تسهیل می‌شود.« به‌گفته این مقام مسئول، انتصاب شهردار پایتخت 
به‌عنوان دستیار ویژه رئیس‌جمهور در حوزه آسیب‌های اجتماعی شهر 
تهران، قطعا تجربه جدیدی در مدیریت یکپارچه شهری است و اقدامات 

قرارگاه اجتماعی با جدیت بیشتر پیگیری خواهد شد.

   گامی برای مدیریت شهری واحد
واگذاری بخشی از اختیارات رئیس‌جمهور به شهردار تهران اقدام مثبتی است که می‌تواند گامی برای همکاری و هماهنگی 
بیشتر دستگاه‌های مرتبط با حوزه آسیب‌های اجتماعی باشد. سیدمحمد آقامیری، رئیس کمیته عمران شورای شهر تهران 
در راستای تأیید این مطلب می‌گوید: »شهرداری تهران ظرفیت و امکانات خوبی در اختیار دارد که از طریق هم‌افزایی با 
سایر دستگاه‌ها )بیش از 18دستگاه( می‌توان شاهد اتفاقات خوبی در حوزه آسیب‌های اجتماعی بود. کارنامه شهرداری 
در قرارگاه اجتماعی نشان می‌دهد که در حوزه معتادان متجاهر و کودکان کار و خیابان و زباله‌گردها و... اقدامات خوبی 
صورت گرفته است و همین تجربه می‌تواند در کاهش آسیب‌های اجتماعی پایتخت مانند چراغ راهی عمل کند.« مدیریت 
شهری واحد و یکپارچه همواره دغدغه مدیران پایتخت بوده و هست و به‌گفته آقامیری تصمیم رئیس‌جمهور در حوزه 

آسیب‌های اجتماعی قدم محکمی در تحقق مدیریت شهری واحد است.

   فراهم شدن بستر هم‌افزایی و همدلی
آسیب‌های اجتماعی کلانشهر تهران دیگر چالش نیستند، بلکه به یک بحران بزرگ تبدیل شده‌اند که برخورد با آن 
کاهشش نیازمند هم‌افزایی تمام دستگاه‌ها، سازمان‌ها، نهادها و... است؛ موضوعی که مورد توجه احمد احمدی‌صدر، 
دبیر قرارگاه اجتماعی شهر تهران نیز قرار گرفته است و در تأیید این مطلب می‌گوید: »شهرداری تهران با تشکیل قرارگاه 
اجتماعی توانست در کمتر از 8ماه، 9مرکز یاورشهر  با ظرفیتی برای پذیرش معتادان صغر و کبر سنی، بیماران زخم باز، 
عفونی، زنان اعصاب و روان و... فراهم کند. پیش از این شهرداری کارها را به‌صورت خواهشی و تمنایی پیش می‌برد، اما 
با تصمیم رئیس‌جمهور از این پس قطعا پیگیری کارها با سرعت بیشتری انجام می‌شود؛ چرا که دستگاه‌های متولی در 
حوزه آسیب اجتماعی موظف‌ هستند به وظایف خود عمل کنند و در نهایت هم به شهردار تهران گزارش دهند.« مدیریت 
شهری در حوزه آسیب‌های اجتماعی نگاه عمیق‌تری خواهد داشت و آنطور که احمدی‌صدر عنوان کرده قرار است از 
طریق هم‌افزایی و همدلی تمام دستگاه‌ها علاوه بر ساماندهی آسیب‌های اجتماعی و جمع‌آوری معتادان متجاهر، برخورد 

با خرده‌فروشان و عمده‌فروشان مواد‌مخدر هم در دستور قرار گیرد.

   چشم‌انداز روشن با یکپارچه‌کردن 
مدیریت آسیب‌های اجتماعی

گویا انتخاب علیرضا زاکانی به‌عنوان دستیار ویژه رئیس‌جمهور در 
مدیریت آسیب‌های اجتماعی شهر تهران به مذاق عده‌ای خوش 
نیامده است و تلاش می‌کنند با حاشیه‌سازی‌ مانع از وقوع اتفاقات 
خوب در این حوزه شوند. روح الله نجابت، عضو کمیسیون امور داخلی 
کشور و شوراهای مجلس برخلاف تصور عده‌ای، تصمیم رئیس‌جمهور 
را تصمیم و گام بزرگی برای استفاده از ظرفیت‌ها و تجارب مدیریت 
شهری در حوزه آسیب‌های اجتماعی دانسته و می‌گوید: »از طریق 
یکپارچه کردن مدیریت آسیب‌های اجتماعی می‌توان چشم‌انداز 
روشنی را ترسیم کرد؛ چرا که در راه مبارزه و کاهش آسیب‌های 
اجتماعی یکی از مشکلات پیش‌رو، تعدد سازمان‌ها و نهادهای متولی 
است و تجربه شهرداری تهران در قرارگاه اجتماعی نشان می‌دهد در 
زمینه کاهش آسیب‌های اجتماعی تهران شاهد مسیر رو به رشدی 
هستیم. متأسفانه در سال‌های اخیر حوزه آسیب‌های اجتماعی 
دستخوش مسائل سیاسی شده؛ پس باید اجازه دهیم در فضایی به دور 

از حواشی کار به نفع جامعه پیش برود.«

5شنبه شنبه 2828 مرداد  مرداد 14021402- شماره - شماره 488608860 شنبه شنبه 2828 مرداد  مرداد 14021402- شماره - شماره 88608860
رفع مشکل نشست رفیوژ میانی بزرگراه آزادگان

میثم مظفر، رئیس کمیته بودجه شورای اسلامی شهر تهران: شهرداری پس از اعلام مشکل نشست رفیوژ 
میانی بزرگراه آزادگان، برای رفع این مشکل پیمانکار گرفته است. برای این کار از جابه‌جایی ردیف‌های بودجه 

و از محل ۱۰درصد اعتبار در اختیار شهردار تهران استفاده شده و تأمین اعتبار صورت گرفته است. 

7 هزار »فایرهیدرانت«‌ آتش‌نشانی لازم است
قدرت‌الله محمدی، مدیرعامل سازمان ‌آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری ‌تهران: شهر تهران ۱۱هزار 
فایرهیدرانت دارد و به ۷هزار عدد دیگر نیازمند است که در مواقع آتش‌سوزی شیلنگ اطفای حریق به‌منظور 

شارژ آب به آن وصل شود. این شیر‌ها باید در مکان‌های مختلف نصب ‌شوند.

ساخت 20 جایگاه‌ سوخت کوچک
سیدجعفر تشکری‌هاشمی، رئیس کمیسیون عمران و حمل‌و‌نقل شورای اسلامی شهر تهران:  روند ساخت 
جایگاه‌های سوخت کوچک‌مقیاس سرعت گرفته است.  هر جایگاه5میلیارد تومان برای تأمین تجهیزات 

استاندارد نیاز دارد. شهرداری زمین موردنیاز هر جایگاه را تامین می‌کند. 

طرح انتقال بازار تهران در مرحله کارشناسی
علیرضا زاکانی، شهردار تهران: طرح انتقال و ساماندهی بازار تهران در مرحله بررسی و کارشناسی قرار دارد. 
محدوده اقتصادی تهران در طرح جامع مناطق 16 و 12 هدف‌گذاری شده که باید بتوانیم آن را احیا کنیم و خود 

مجموعه بازار را هم با شرایط و الگوهای جدید صیانت و حفظ کنیم. 

سیداحمد علوی؛ عضو شورای اسلامی شهر تهرانیادداشت

زنگ هشدار سالمندی مدت‌هاست در 

شهرهای بزرگ ازجمله تهران به‌صدا همشهری‌یار
درآمده‌است. تغییر سبک زندگی از 
خانواده‌های گسترده و بزرگ به خانوارهای هسته‌ای در 
آپارتمان‌های کوچک و پراکنده سبب شده که روزبه‌روز 
بر جمعیت سالمندان تنها افزوده شود؛ سالمندانی که 
در نبود یا غیاب فرزندان و فراهم نبودن زیرساخت‌ها 
راهی جز خانه‌نشینی و انزوا ندارند و پیامدهای این 
اجتماع‌گریزی، کم‌تحرکی و انواع بیماری‌های جسمی 
و روحی است که بار زیادی را بر نظام اقتصادی و درمانی 

کشور تحمیل می‌کند. شاید به همین دلیل است که 
مردم و معتمدان محله‌ها در تماس با سامانه137 و در 
دیدارهای بی‌واسطه با مسئولان شهری، از آنها 
می‌خواهند تدابیری بیندیشند و امکاناتی فراهم کنند 
تا سالمندان با کمترین آسیب از این چالش مهم زندگی 

عبور کنند.
سیامک آذری، از ساکنان منطقه3 درباره دلایل افزایش 
تعداد سالمندان در این بخش از تهران می‌گوید: »به 
هرحال، بیشتر خانواده‌های ساکن در این منطقه 
فرزندان کمی دارند و اینجا مانند مناطق یک و 6 

سالمندان زیادی دارد. از سوی دیگر، بچه‌های این 
خانواده‌ها پس از ازدواج، ساکن مناطق دیگر می‌شوند؛ 
چون توان مالی کافی را برای خرید خانه در این منطقه 
ندارند. تحصیل فرزندان در شهرها و کشورهای مختلف 
هم به این موضوع دامن زده و سبب شده تا پدر و 

مادرهای زیادی به‌تنهایی زندگی کنند.«
جمشید رحمانی‌پناه هم از ساکنان قدیمی و معتمد 
محله یوسف‌آباد، از جنبه دیگری به این موضوع نگاه 
می‌کند که از آن به‌عنوان مشکل مهم سالمندان این 
محله یاد می‌شود و نیاز است تا کاری برایشان انجام 

ترک فعل و تحمیل ضرر و زیان‌های 
هنگفت به شهر 

وقتی ‌پروژه‌ای برای شهر مؤثر تشخیص داده می‌شود و در 
شورای شهر برای آن ردیف بودجه درنظر گرفته می‌شود، اما 
پروژه مذکور در زمان خودش اجرا و تکمیل نمی‌شود، با توجه 
به بالا‌بودن سرعت افزایش تورم و صعودی‌بودن قیمت مصالح و 
خدمات، طبیعتا با تأخیر و تعلل پیش‌آمده به شهر ضرر و زیان 
مادی و معنوی می‌زند. در پروژه‌هایی که مربوط به دوره 4ساله 
گذشته مدیریت شهری است، متأسفانه این موضوع به وفور قابل 
مشاهده است. برای نمونه می‌توان به شرکت واحد اتوبوسرانی 
اشاره کرد. درسال‌1396 حدود 5هزار دستگاه اتوبوس فعال به 

مدیریت شهری گذشته تحویل داده شده است. 
براساس افق 4ساله، این تعداد برای تهران 10میلیون نفری باید 
به 9هزار دستگاه اتوبوس افزایش پیدا می‌کرد، اما در پایان دوره 
مدیریت گذشته شهر تهران نه‌تنها این 9هزار دستگاه محقق 
نشده بود که مدیریت جدید شهری تهران کمتر از 2هزار دستگاه 

اتوبوس فعال از مدیریت قبلی تحویل گرفت.
نتیجه نخریدن اتوبوس‌های جدید و اورهال و تعمیر‌نشدن 
اتوبوس‌های فرسوده و آسیب‌دیده این شد که علاوه بر 
ایجاد مشکلات و مشقت برای مردم، باعث ضرر و زیان مالی 
سنگین شهرداری نیز شد که این موضوع هم باز به جیب 
مردم بر‌می‌گردد.اتوبوسی که در گذشته با یک میلیارد تومان 
خریداری می‌شد درحال حاضر به 4میلیارد تومان رسیده و باید 

7هزار دستگاه اتوبوس به ناوگان اضافه کرد. 
در سال‌1396 که شهر تحویل مدیریت قبلی داده شد، هزینه 
ساخت یک کیلومتر خط مترو با رام قطار و تمام تشکیلات 
مربوط به آن حدود 200میلیارد تومان برای شهر تمام شد، اما 
امروز ساخت هر کیلومتر خط مترو حدود 1200میلیارد تومان 
شده ‌و جالب اینکه در آن دوره حتی یک کیلومتر هم به خطوط 
مترو اضافه نشد. در بحث پروژه‌های عمرانی هم شرایط به همین 
صورت است. یک پروژه‌ای که برای شهر مفید تشخیص داده 
شده‌‌ و لازم بوده و شاید در اعتبارات هم شورا این پروژه‌ها را 
لحاظ کرده بوده، اما مدیریت شهری اجرا نکرده است و پروژه‌ای 
که مثلا باید با 150میلیارد تومان جمع می‌شد، امروز شاید با 
‌۵۰۰میلیارد تومان هم جمع نشود یا اینکه می‌توانیم شرکت 
توسعه فضاهای فرهنگی را مثال بزنیم. شما می‌بینید که 
شرکت‌های تخصصی فرهنگی در طول ‌۴سال مدیریت شهری 
سابق نه‌تنها هیچ پروژه‌‌ای اجرا نکرده اند که همان پروژه‌های 
نیمه‌کاره هم رها شده است و همه اینها ضرر و زیان هایی است 

که به شهر وارد شده و اصلا دیده نمی شود. 

یکی از مشکلاتی که شهر تهران سال‌هاست با آن درگیر 
شده و چالش‌های متعددی را برای مدیریت شهری ایجاد 
کرده وجود معضلات اجتماعی در شهر است. ساماندهی 
معتادان متجاهر که بخش عمده آسیب‌های اجتماعی شهر را 
به‌خود اختصاص داده‌اند در دوره سابق مدیریت شهر مغفول 

مانده و هیچ توجهی به این حوزه نشده بود. درواقع مدیران 
شهرداری تهران در دوره قبلی، رفع این معضل در شهر را جزو 
مسئولیت‌های تعریف‌شده خود نمی‌دانستند؛ برهمین اساس 
در طول 4سالی که اداره شهر را برعهده داشتند نه‌تنها قدمی 
برای رفع آن برنداشتند، بلکه حتی سایر دستگاه‌ها را نیز در 
این مسیر همراهی نکردند؛ تا جایی که شهرداری به‌دنبال این 
بود که حق بهره‌برداری از8 مرکز بهاران که برای بازپروری 
معتادان بود را به سازمان بهزیستی استان تهران اعطا کند که 
در شورای شهر پنجم سروصدای زیادی به پا کرد و شوراییان 

این لایحه را رد کردند.
محسن هاشمی، رئیس شورای اسامی شهر تهران در دوره 
پنجم درباره این لایحه گفته بود که براساس گزارش از 26مرکز 
بهاران در تهران، تعداد زیادی از آنها تغییر کاربری داده‌اند و در 
جهت آنچه باید، فعال نیستند. او همچنین بیان کرد که ایجاد 
مراکز بهاران مداخله در حوزه‌های تخصصی دستگاه‌های دیگر 

نیست.  بهاره آروین، عضو دیگر شورای شهر تهران در دوره 
پنجم نیز گفته است که از ۲۶مرکز بهاران شهرداری، ۱۶مورد 
غیرفعال هستند یا تغییر کاربری داده‌اند. چند سال است که 
از برخی از آنها بهره‌برداری نمی‌شود که این یعنی ما این مراکز 
را به نام کاری ساخته‌ایم و به کام کار دیگری استفاده کرده‌ایم.

این درحالی است که با روی کار آمدن مدیریت فعلی شهر، 
نگاه به معضلات اجتماعی متفاوت شده و شهرداری تهران 
یک تغییر رویه 180درجه‌ای در این حوزه داشته است. در این 
دوره، مدیریت شهری نه‌تنها برای رفع آسیب‌های اجتماعی 
ورود کرد و همراهی لازم را با سایر دستگاه‌ها برای ساماندهی 
معتادان متجاهر برعهده گرفت، بلکه در همان وهله اول شهردار 
تهران نخستین قرارگاه جهادی در حوزه آسیب‌های اجتماعی 
را تشکیل داد و تمامی دستگاه‌ها اعم از قوه قضاییه، بهزیستی، 
ستاد مبارزه با مواد‌مخدر، سپاه، پلیس و سایر دستگاه‌های 
مربوطه را دور یک میز نشاند و ازسویی دیگر برای رفع این 

معضل بیرون گود شهرداری تهران با کنشگری فعال در بحث 
آسیب‌های اجتماعی حاضر شد و یاورشهرهای 9گانه در 
نقاط مختلف شهر با ظرفیت 5هزار نفری را برای پذیرش 
منع پذیرشی‌ها که سال‌ها از گردونه ورود به مراکز ماده16 
به‌دلیل شرایط خاص‌شان خارج می‌شدند و مجدد به پاتوق‌ها 
بازمی‌گشتند، راه‌اندازی کرد. درواقع این دوره مدیریت شهری 
مراکزی را تجهیز و آماده‌سازی کرد تا معتادان متجاهری را که 
دستگاه‌های مسئول طبق قانون باید عهده‌دار آنان باشند، اما 
از پذیرش آنان سر باز زده‌اند را قبول و پذیرش کنند. معتادان 
متجاهر منع‌ پذیرشی به‌دلیل اینکه علاوه بر اعتیاد دارای 
مشکلات متعدد ازجمله زخم باز، ایذر، هپاتیت، صغر سنی، کبر 
سنی و... بودند، در مراکز ماده16 جایی نداشتند؛ به‌دنبال آن 
شهرداری تهران برای اولین‌بار مسئولیتی که باید توسط وزارت 
بهداشت یا سازمان بهزیستی انجام می‌شد را برعهده گرفت و 

پذیرش معتادان منع پذیرشی را در مراکز خود رقم زد.

امکانی جدید برای افراد کم‌توان جسمی و حرکتی
ورودی سوم ایستگاه متروی بریانک به 4دستگاه آسانسور 
مجهز شده و با تمرکز روی استفاده آسان‌تر افراد کم‌توان 
جسمی و حرکتی از شبکه متروی پایتخت احداث شده است. 
در فرایند ساخت و تجهیز ورودی جنوبی ایستگاه مذکور، 
استفاده حداکثری از تولیدات داخلی مدنظر قرار گرفته که 
این امر ضمن کاهش هزینه‌های پروژه، ‌تسریع در تأمین 

قطعات را در پی داشته است.

راه‌اندازی 4آسانسور استاندارد
ایستگاه بریانک با 15300مترمربع زیربنا، یکی از ایستگاه‌های 
بزرگ خط7 به‌شمار می‌آید. طول سکوی ایستگاه 160متر 
بوده و عمق آن از سطح زمین حدود 23متر است. در 
بهره‌برداری از ورودی جنوبی ایستگاه مورد اشاره، هر 

4آسانسور نصب‌شده، راه‌اندازی خواهند شد.

پایانه تاکسیرانی در کنار ورودی سوم
برای احداث و راه‌اندازی ورودی سوم ایستگاه متروی 
بریانک، حدود 1200مترمکعب خاکبرداری، 540مترمکعب 
بتن‌ریزی، 600مترمربع سنگ‌کاری و آجرکاری و 50تن 
آرماتوربندی و آهن‌آلات صورت گرفته است تا کیوسکی به 
مساحت 350مترمربع با صرف هزینه‌ای بالغ بر60میلیارد 
تومان آماده شود. این اعداد و ارقام البته غیر از عملیات عمرانی 
انجام شده برای محوطه‌سازی‌ پیرامونی ایستگاه محاسبه 
شده است. گفتنی است شهرداری منطقه10 با ساخت پایانه 
تاکسیرانی در محوطه مجاور ورودی جنوبی ایستگاه بریانک، 
امکان تبادل مسافر بین مدهای متنوع حمل‌ونقل عمومی را 

عینیت بخشیده است.

بهره‌برداری از ورودی سوم ایستگاه متروی بریانک؛ ویژه معلولان

خصوصیات 
ورودی ویژه 

افراد توان‌خواه

۴دستگاه آسانسور ۱۶نفره محل استقرار اپراتور آسانسور

۴گیت ورودی ویژه معلولان محوطه‌سازی‌ ویژه معلولان

هندریل‌های ویژه 
افراد توانخواه

مسیر ویژه نابینایانرمپ ویژه معلولان

ایستگاه‌های ویژه استقرار 
تاکسی در محوطه کیوسک

دسترسی مستقیم افراد توان‌خواه از 
سطح خیابان به سکوی قطار

محل استقرار کارشناس همراه 
توان‌خواه در سالن فروش بلیت

سرنوشت معتادان متجاهر 
تغییر می‌کند

فرناز محمدزاده
روزنامه‌نگار

شورا

  طرح رصد 2در ایستگاه منطقه 6
طی روزهای گذشته محمد آخوندی، رئیس کمیسیون 
برنامه و بودجه و میثم مظفر، رئیس کمیته بودجه شورای 
شهر تهران به همراه مرتضی روحانی، شهردار منطقه6 
و سایر مدیران شهری این منطقه در قالب طرح رصد 
2بازدیدی از منطقه 6تهران داشته و در جریان این 
بازدید، از پروژه‌های در دست اقدام این منطقه دیدن 
کردند تا در جریان پیشرفت فیزیکی پروژه‌های توسعه 
محلی قرار گیرند. تکمیل خط انتقال پساب تصفیه‌خانه 
شهرک غرب، پارکینگ بیمارستان شریعتی، پارکینگ 
بیمارستان امام‌خمینی، همراه‌سرای پناه، اجرای رویه 
بتن الیافی ایستگاه‌های BRT خیابان ولیعصر، انقلاب و 
آزادی، بهسازی، نوسازی و مناسب‌سازی‌ پیاده‌روها، پروژه 
شهردخت ایرانشهر و میدان میوه‌وتره‌بار بیهقی ازجمله 
پروژه‌هایی بود که اعضای کمیسیون برنامه‌وبودجه شورای 

شهر تهران از آن بازدید کردند.

  بهره‌برداری از بوستان سمن‌ها 
مراسم بهره‌برداری از بوستان سمن‌ها به‌صورت مشترک 
فی‌مابین شهرداری تهران در حوزه نگهداشت و از سوی 
تشکل‌های مردمی با تسهیلگری ستاد سمن‌ها در حوزه 
برگزاری اقدامات مشارکتی، رویدادها، برنامه‌های 
فرهنگی، اجتماعی و محیط‌زیستی فرهنگساز و همچنین 
استفاده از امکانات و فضاها به مناسبت روز ملی تشکل‌ها 
و مشارکت اجتماعی و با حضور 160تشکل مردمی 
برگزار شد. سیداحمد علوی، عضو شورای شهر و رئیس 
ستاد سمن‌های شهر تهران در این مراسم با بیان اینکه 
همواره یکی از مطالبات تشکل‌های مردمی از مدیریت 
شهری فضایی برای برگزاری رویدادها و برنامه‌هاست، بر 
علت نامگذاری بوستان سمن‌ها برای ایجاد فضای حضور 
و فعالیت‌های تشکل‌ها تأکید کرد. علوی افزود: بوستان 
سمن‌ها برای برگزاری رویدادهای تشکل‌ها آماده میزبانی 

است و به‌زودی تکمیل و تجهیز خواهد شد.

از شورای شهر چه خبر؟
اعضای شورای شهر تهران طی روزهای گذشته بازدیدها و نشست‌های مردمی‌ای در مناطق مختلف تهران داشتند

  دیدار مردمی عضو شورای شهر با شهروندان منطقه 16
ناصر امانی، عضو شورای شهر تهران با هدف رسیدگی به مشکلات محله علی‌آباد، همراه با شهردار منطقه‌16 با نمازگزاران 
مسجد فاطمه الزهرا)س( این محله دیدار و گفت‌وگو کرد .امانی با تأکید بر خدمت‌رسانی مدیریت شهری در مقیاس محلی 
افزود: هر قدر خدمت‌رسانی به شهروندان و حضور مدیران میدانی در محله‌ها بیشتر باشد، میزان رضایتمندی شهروندان 
نیز بیشتر خواهد بود؛ لذا بازدید از محله علی‌آباد جنوبی نشان داد که مدیران منطقه حضوری فعال در سطح محله دارند و با 
این روحیه جهادی می‌توانند در رفع چالش‌های باقیمانده محله علی‌آباد جنوبی بیش از پیش، کوشا باشند. این عضو شورای 
شهر تهران ضمن استماع مشکلات و معضلات شهروندان محله علی‌آباد جنوبی، دستورات لازم را جهت بررسی و رسیدگی 
برای مدیران منطقه صادر کرد .در حاشیه این دیدار مردمی نیز از 5نفر از ایثارگران محله علی‌آباد جنوبی در سالروز بازگشت 

آزادگان به میهن اسلامی نیز تجلیل به عمل آمد.

مدیریت شهری به یکی از نیازهای مهم شهروندان پاسخ داد

راه‌اندازی مهد سالمندان در منطقه6؛ به‌زودی

ایستگاه بریانک در خط 7متروی تهران و در محدوده 
امید و 
افتخار

محله‌ای به همین نام واقع شده است. 
این ایستگاه در مرز مناطق 10 و 11 قرار داشته و امکان 
دسترسی مسافران به بزرگراه شهید نواب صفوی، خیابان بریانک و محلات 

پیرامونی پل قزوین را فراهم می‌سازد. پیش از این، ورودی‌های شمالی 
و غربی ایستگاه مذکور افتتاح شده بودند و حالا نوبت به بهره‌برداری از 
ورودی جنوبی در ابتدای خیابان گلبن رسیده تا در خدمت مسافران شبکه 

مترو قرار گیرد.

عکس روز

رالی خانوادگی ویژه خبرنگاران
به مناسب روز خبرنگار، رالی گردشگری-خانوادگی ویژه 
خبرنگاران، با مشارکت مرکز ارتباطات و امور بین الملل 
شهرداری تهران و وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و 

صنایع‌دستی، صبح روز جمعه ۲۷ مردادماه برگزار شد.

زینب زینال‌زادهگزارش
روزنامه‌نگار

اواسط مردادماه بود که سید ابراهیم 
رئیسی، رئیس‌جمهور بر ضرورت کاهش 
و مدیریت آسیب‌های اجتماعی از طریق 
اجماع و هم‌افزایی ظرفیت‌ها و توان 
اجرایی و کاری دستگاه‌ها تأکید کرد. 
در راستای همین رویکرد 25مرداد 
طی حکمی علیرضا زاکانی، شهردار 
تهران را به‌عنوان دستیار ویژه خود در 
امور آسیب‌های اجتماعی شهر تهران 
منصوب کرد. با این تصمیم، نخستین گام 
در راستای مدیریت یکپارچه برداشته 
شد و همگان امیدوارند سکاندار 
پایتخت که تجربه کار قرارگاهی در 
حوزه آسیب‌های اجتماعی نیز دارد، 
بتواند در این سمت اقدامات ارزشمند 
و کارهای بزرگی در کاهش آسیب‌هایی 
چون معتادان متجاهر، بی‌خانمان‌ها، 
کارتن‌خواب‌ها، کودکان کار و خیابان و... 
انجام و تحول کالبدی در تهران رخ دهد.

 تصمیم بزرگ
رئیس‌جمهور
گزارش همشهری از خیز دولت برای تحقق مدیریت یکپارچه شهری

ساختمان‌ها ، درخت‌‌ها را خشک می‌کنند
در روز‌های گذشته خبرهایی از خشک شدن برخی 
درختان در خیابان ولیعصر منتشر شد. این درختان در 
سال‌های قبل به‌دست مالکان ساختمان‌های مسکونی 
و تجاری خشک شده بودند و پیش از این نیز مواردی از 
این تخلف‌ها در خیابان ولیعصر رخ داده بود که شهرداری 
با این مالکان برخورد کرد و آنها بنا بر قانون مجبور به 
پرداخت جریمه شدند. برخی از شهروندان در فضای 
مجازی به خشک شدن این درخت‌ها واکنش نشان 
داده و آن را ناشی از آسیب عمدی مالکان ساختمان‌ها 
و سازندگان به این درختان می‌دانند تا با حذف آنها به 

ساختمان خود نمای ظاهری بهتری بدهند.

 
ابتدا اون ساختمان‌هایی که با ریختن 
گازوئیل و برای نمای بهتر، درخت‌ها رو 

خشک کردن تخریب شوند.

Ahmad Rohanian

 
خراب بشن اون ساختمون‌هایی که سازنده 
یا مالکانشون با خشکوندن این درخت‌های 
با ارزش می‌خوان نمای ساختمون‌های 

بی‌‌قواره‌شون دیده بشه!

Burn After Reding

 
بله به‌خاطر اینکه با ساختمون‌ها معارض 
بوده خشکشون کردن که بگن خشک شد...

AHMAD TIBA

شود: »متأسفانه تعداد سالمندانی که در منطقه6دچار 
بی‌تحرکی و افسردگی شده‌اند، کم نیست. این افراد 
ساعت‌ها در خانه حضور دارند؛ چراکه توان جسمی 

لازم را برای حضور در سطح شهر ندارند.«
او به طرحی نیمه‌تمام برای پاسخ به این نیاز سالمندان 
اشاره و عنوان می‌کند: »سال‌ها پیش در شورای شهر 
مصوب شد مهد سالمندان به‌صورت آزمایشی در 
یوسف‌آباد و درصورت موفقیت، در دیگر محله‌هایی 
که تعداد سالمندان آنها زیاد است، راه‌اندازی شود. 
محلی برای ساخت این مهد در خیابان جهان‌آرا هم 
جانمایی شد تا هر روز صبح سالمندانی که توان بیرون 
رفتن ندارند، همراه بچه‌هایشان به آنجا بروند، دور هم 
بنشینند، حرف بزنند، معاینه پزشکی شوند، بازی 

کنند و... .« 
شهردار منطقه6 در پاسخ به این درخواست مردمی خبر 

خوشی به سالمندان می‌دهد و می‌گوید: »به‌زودی مهد 
سالمندان در بوستان نظامی‌گنجوی راه‌اندازی خواهد 
شد تا فضایی برای ارتقای فعالیت‌های اجتماعی افراد 
مسن پایتخت و این گروه بزرگ از ساکنان منطقه٦ 
باشد که اکنون دوران بازنشستگی را تجربه می‌کنند. 
در این طرح، سالمندان با مشارکت در برنامه‌های 
فرهنگی، ورزشی و اجتماعی، فراغت خوبی را تجربه 

خواهند کرد.«
سیدمرتضی روحانی با بیان اینکه جانمایی و انتخاب 
ساختمان در بوستان نظامی گنجوی برای راه‌اندازی 
مهد سالمندان به پیشنهاد اهالی انجام شده، ادامه 
می‌دهد: »بعد از راه‌اندازی این مهد، سراغ محله 
یوسف‌آباد می‌رویم و با توجه به اینکه کار مطالعاتی 
این طرح انجام شده، مهد سالمندان در این محله هم 

ساخته خواهد شد.« 

  شهردار تهران نقش مطالبه‌گر دارد
براساس انتصاب شهردار تهران به‌عنوان دستیار ویژه رئیس‌جمهور در 
مدیریت آسیب‌های اجتماعی قرار نیست تمامی کارها در این حوزه توسط 
مدیریت شهری انجام شود؛ چرا‌که به‌گفته نرگس معدنی‌پور، رئیس 
کمیسیون فرهنگی- اجتماعی شورای شهر تهران، طبق این انتخاب و 
انتصاب شهردار تهران نقش مطالبه‌گر، هماهنگ‌کننده و پیگیری‌کننده امور 
در حوزه آسیب‌های اجتماعی را دارد. او با بیان اینکه انتصاب شهردار تهران 
با این رویکرد، انتخاب خوبی است، می‌گوید: »متأسفانه مدیریت یکپارچه 
شهری در موضوعاتی چون آسیب‌های اجتماعی، آلودگی هوا و ترافیک و... 
وجود ندارد و حتما در این موارد نیازمند مدیریت یکپارچه شهری هستیم 
و بدون همکاری و تعامل بین‌دستگاهی قطعا اتفاق خاصی در این حوزه رخ 
نمی‌دهد؛ چرا‌که دستگاه‌ها و سازمان‌های مختلفی در مقوله آسیب‌های 
اجتماعی مسئولیت و وظایفی دارند و انتصاب شهردار تهران به‌عنوان دستیار 
ویژه رئیس‌جمهور در این حوزه می‌تواند از بعد مطالبه‌گری به تقسیم کار و 
انجام بهتر وظایف دستگاه‌ها کمک کند.« براساس انتصاب انجام‌شده از سوی 
رئیس‌جمهور، محوریت کارها بر عهده شهردار و شهرداری تهران است. آنطور 
که معدنی‌پور تأکید می‌کند: »این اقدام حتما به حل معضلات و آسیب‌های 
اجتماعی تهران به‌عنوان پایتخت کشور کمک می‌کند. به هر حال آسیب‌های 
اجتماعی چنان موضوعات مهمی هستند که مقام‌معظم‌رهبری هم بر آنها 
تأکید ویژه‌ای داشته‌اند و امیدواریم شاهد تحولات خوبی در کاهش این 

معضلات باشیم.«

گزارش‌کار امروز

مهم ترین اقدامات مدیریت شهری،در مناطق رخ می‌دهد و 
همشهری در پی مطالبه گری از شهرداری‌های مناطق است 
تا مشخص شود هر منطقه در هر روز چه اقدامی انجام 

داده است.

منطقه 
خدمات‌رسانی به زائران اربعین را در جلسات متعدد پیگیری 11

کرده‌ام و در همین راستا از روز جمعه قرار است که نخستین 
گروه خدمت‌رسانی از عوامل خدمات شهری منطقه تحت عنوان 

خادم‌الحسین راهی مرز شوند.

سید محمد موسوی

منطقه 
بازدید میدانی از محله هرندی داشتم. کاهش معضات محله 12

هرندی را با برگزاری برنامه‌های متنوع ورزشی و اجرای کوچه‌های 
رنگی پیگیری کرده‌ایم تا شرایط برای ایجاد محله شاداب مهیا شود.

وحید رضا انارکی محمدی

منطقه 
در جلسه‌ای با حضور معاونان خدمات شهری، محیط‌زیست و 13

اجتماعی و فرهنگی شرکت کردم و موارد مرتبط با خدمت‌رسانی به 
زائران اربعین سرور و سالار شهیدان در حیطه وظایف تعریف شده 
منطقه در این حرکت معنوی بررسی و دستورات لازم درخصوص 

اقدام حوزه‌ها صادر شد.

هادی علی‌احمدی

منطقه 
جلسه مهمی با دستورکار استقبال از مهر داشتم. در این جلسه 14

۹برنامه آموزشی و ترویجی برای کادر آموزشی مدارس، رانندگان 
سرویس‌ها، دانش‌آموزان و والدین با هماهنگی معاونت ترافیک 

منطقه تصویب شد.

امیر یزدی

منطقه 
در جلسه کمیته فنی منطقه شرکت کردم و در این جلسه بر ضرورت 15

تسریع در روند تکمیل پروژه‌های اجرایی تأکید شد.

محمد شیری

منطقه 
همراه با تعدادی از معاونان و مدیران منطقه به مسجد فاطمیه در 16

محله خزانه بخارایی رفتم و نشست ملاقات مردمی برگزار شد. در 
دیدار با شهروندان مشکلاتی مربوط به خدمات شهری و... بیان شد 

و در پایان هم گشتی در محله زدیم.

محمدامین سالاری‌پور

منطقه 
روز پنجشنبه همزمان با نماز مغرب و عشا جهت پیگیری مشکلات 17

و رفع مسائل اهالی محات زمزم و جلیلی در ناحیه۲  را انجام دادم 
و با نمازگزاران مسجد جعفریه و جمعی از کسبه این دو محله دیدار 

و گفت‌وگو داشتم.

رضا سیفی

منطقه 
بازدید از فرهنگسرای ولا به همراه رئیس سازمان فرهنگی و هنری 20

شهرداری تهران ازجمله اقدامات بنده در روز پنجشنبه بود.

رضا شنگی

منطقه 
همراه با مهدی هدایت، مدیرعامل نوسازی از ابرپروژه باغ‌راه 18

حضرت فاطمه زهرا)س( بازدید کردم و آخرین وضعیت این پروژه 
تشریح شد. امیدواریم تا پایان سال شاهد بهره‌برداری از آن باشیم.

محمد جواد خسروی

منطقه 
برنامه‌ریزی‌ای  برای برگزاری یادواره شهدای محله وردآورد در هفته 21

دفاع‌مقدس را  انجام دادم. 

رضا پوریافر

منطقه 
صبح پنجشنبه در کمیته فنی منطقه ذیل بررسی پروژه‌های در حال 22

ساخت3 معاونت حمل‌ونقل و ترافیک، خدمات شهری و فنی و عمرانی 
شرکت کردم و روند پیشرفت فیزیکی آنها، مراحل اجرایی کار و چالش‌های 

پیش‌رو برای به نتیجه رسیدن آنها مورد نقد و بررسی قرار گرفت.

رضا شرفی

منطقه 
برای راه‌اندازی موکب شهیدسلیمانی در شلمچه هماهنگی لازم را 1

انجام دادم و با حضور امام جمعه خوزستان، این موکب راه‌اندازی 
شد و پذیرای زوار اباعبدالله حسین)ع( است. 

سیدمهدی صباغ

منطقه 
هماهنگی برای اعزام تجهیزات و نیروی انسانی به مهران ازجمله 5

اقدامات بنده بود. در روز پنجشنبه یک اتوبوس و روز جمعه 
2اتوبوس از نیروهای فرهنگی و پاکبانان به همراه چند دستگاه 

کامیون تجهیزات به این منطقه اعزام شدند.

احسان شریفی

منطقه 
در بازدید زهرا شمس‌احسان، عضو شورای شهر تهران از منطقه به 3

هنرستان فنی و حرفه‌ای حافظ در محله زرگنده رفتم و از بخش‌های 
مختلف این مجموعه بازدید کردم. همچنین نماینده شورا در 

جریان آخرین اقدامات استقبال از مهر قرار گرفت.

حمید جوانی

منطقه 
از طرح نگهداشت شهر در نواحی پنجگانه بازدید کردم. این طرح 7

در هر یک از نواحی به صورت جداگانه اجرا می‌شود که در نهایت به 
بهبود عملکرد منجر خواهد شد.

نصرالله آبادیان

منطقه 
در مراسمی که با هدف تجلیل و گرامیداشت مقام خانواده شهدا در 9

حسینیه حضرت ابوالفضل)ع( برگزار شد، شرکت کردم و در آن از 
10نفر از مادران و همسران شهیدان ۸سال دفاع‌مقدس و مدافعان 

حرم تکریم کردیم. 

محمدرحیم مرتضوی

منطقه 
روز پنجشنبه همزمان با سی‌وسومین سالروز ورود آزادگان به میهن 2

اسلامی، مراسم تجلیل و تکریم از آزادگان دفاع‌مقدس  را در این 
منطقه برگزار کردیم و در این مراسم شرکت کردم.

مهدی صالحی

منطقه 
از پروژه‌های منطقه به‌منظور تسریع در اجرای فیزیکی 6

بازدید‌کردم.

مرتضی روحانی

منطقه 
روز پنجشنبه جلسه‌ای با کمیته فنی قرارگاه عملیاتی نصرالله داشتم 4

که در این جلسه سردار بختیاری، فرمانده قرارگاه حضور داشتند و 
مسائل و موضوعات مرتبط با قرارگاه نصر بحث و تبادل‌نظر شد.

علی‌اصغر کمالی‌زاده

منطقه 
روز پنجشنبه در جلسه کمیسیون درآمد منطقه حضور داشتم 8

و این نشست جهت تحقق درآمد پایدار و ناپایدار منطقه8 
برگزار شد.

فاطمه تنهایی

منطقه 
دیداری با  فرماندار شهر طویریج و بخشدار شهر خیرات عراق داشتم 10

که مقرر شد طرف عراقی ماشین‌آلات حوزه شهری و تجهیزاتی برای 
رفت و روب و نظافت در اختیار نیروهای مردمی ایرانی قرار دهد.

مهدی اخ‌الصنایع

منطقه 
تورج فرهادی19

با همراهی رئیس امور ایثارگران منطقه و مدیران شهری به دیدار 
خانواده شهید اصغر برزو رفتم. در این دیدار مواردی در حوزه شهری 
مطرح شد که برحسب وظیفه پیگیری آنها را در اولویت قرار می‌دهم.


